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本试卷共4页，21小题， 满分150分.考试用时120分钟.
注意事项：1．答卷前，考生务必用黑色字迹钢笔或签字笔将自己的姓名和考生号、试室号、座位号填写在答题卡上.用2B铅笔将试卷类型（A）填涂在答题卡相应位置上.
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5．考生必须保持答题卡的整洁.考试结束后，将试卷和答题卡一并交回.
  参考公式： 锥体的体积公式是
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,其中
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是锥体的底面积,
[image: image3.wmf]h

是锥体的高.

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．                                                
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                                                            表1
二、填空题：本大题共5小题，考生作答4小题，每小题5分，满分20分．

（一）必做题（11～13题）
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（二）选做题（14～15题，考生从中选做一题）
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
16．（本小题满分12分）
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17．（本小题满分12分）
  某校高三年级一次数学考试之后,为了解学生的数学学习情况, 随机抽取
[image: image145.wmf]n

名学生的数 

  学成绩, 制成表
[image: image146.wmf]2

所示的频率分布表.
 (1) 求
[image: image147.wmf]a

，
[image: image148.wmf]b

，
[image: image149.wmf]n

的值;
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18．（本小题满分14分）
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20．（本小题满分14分）
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21．（本小题满分14分）
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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分．
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，满分20分．其中14~15题是选做题，考生只能选做一题．
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
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17．（本小题满分12分）
(1) 解：依题意，得
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(2) 解：因为第三、四、五组共有60名学生，用分层抽样方法抽取6名学生，
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其中第三组的
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故第三组中至少有
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18．（本小题满分14分）
（1）证明：连接
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（2）证法1：取
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     在Rt△
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证法2：在Rt△
[image: image363.wmf]BFC

中，
[image: image364.wmf]H

为
[image: image365.wmf]BC

的中点，

∴
[image: image366.wmf]1

1

2

FHBC

==

.

在△
[image: image367.wmf]AEO

中，
[image: image368.wmf]1

3,2,1

2

AEAOACEOFH

=====

,

∴
[image: image369.wmf]222

AOEOAE

+=

.

∴
[image: image370.wmf]AOEO

^

.       ……………5分
∵
[image: image371.wmf]FH

∥
[image: image372.wmf]EO

,

∴
[image: image373.wmf]AOFH

^

.       ……………6分
[image: image669.emf]�

M

�

O

�

H

�

F

�

E

�

D

�

C

�

B

�

A

∵
[image: image374.wmf],

FHBCBC

^Ì

平面
[image: image375.wmf]ABCD

, 
[image: image376.wmf]AO

Ì

平面
[image: image377.wmf]ABCD

, 
[image: image378.wmf]AOBCC

=

I

,

∴
[image: image379.wmf]FH

^

平面
[image: image380.wmf]ABCD

.

∵
[image: image381.wmf]AB

Ì

平面
[image: image382.wmf]ABCD

,

∴
[image: image383.wmf]FH

^



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image384.wmf]AB

.       ……………7分
∵四边形
[image: image385.wmf]ABCD

是正方形，

∴
[image: image386.wmf]ABBC

^

.        ……………8分
∵
[image: image387.wmf]BC

Ì

平面
[image: image388.wmf]BCF

, 
[image: image389.wmf]FH

Ì

平面
[image: image390.wmf]BCF

, 
[image: image391.wmf]BCFHH

=

I

,

∴
[image: image392.wmf]AB

^

平面
[image: image393.wmf]BCF

.                                            ……………9分
（3）解：连接
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19．（本小题满分14分）
（1）解法1：当
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20．（本小题满分14分）
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